

Олимпиада в Лондоне: день четвертый

Российское серебро, рекорд Фелпса и долгий теннис – в обзоре очередного олимпийского дня.

Российская сборная в четвертый день соревнований завоевала две серебряные и одну бронзовую награды.

Российская спортсменка Светлана Царукаева в весовой категории до 63 килограмм выиграла первую серебряную медаль для России. 24-летняя уроженка Владикавказа набрала в двоеборье сумму 237 кг, уступив только Майе Манезе, которая представляет на Играх Казахстан.

Женская сборная России по спортивной гимнастике была одной из фавориток соревнований в командном многоборье. И действительно, наша команда обладала всеми качествами, чтобы оказаться на верхней ступени пьедестала почета. Но не получилось... Подвели, как это часто бывает, нервы. Анастасия Гришина и Ксения Афанасьева не выдержали напряжения олимпийского финала и упали. Эти падения стоили россиянкам золото, которое отправилось в США. Тем не менее, серебро Олимпийских игр – это отличное достижение для такой юной команды, как наша. Будем надеяться, что в индивидуальных соревнованиях девушки выступят ещё лучше.

Российские дзюдоисты стремительно стали главными кузнецами наград на лондонской Олимпиаде. Вслед за Арсеном Галстяном и Мансуром Исаевым мужская сборная по дзюдо пополнилась ещё одним медалистом Олимпиады. Иван Нифонтов в весовой категории до 81 килограмма сумел завоевать бронзовую награду.

Главная сенсация дня случилась в Олимпийском бассейне. Дистанция 200 метров баттерфляем является коронной для Майкла Фелпса, и практически никто не сомневался, что именно он станет триумфатором и на этот раз. Фелпс лидировал на протяжении 150 метров, но в решающем пятидесятиметровом отрезке он проиграл южноафриканцу Чеду Ле Клосу, который и стал чемпионом. Но золото в этот день Майкл Фелпс всё-таки взял. Заключительным медальным розыгрышем дня были соревнования эстафетных квартетов 4 по 200 метров вольным стилем. Американцы оказались намного быстрее соперников, уверенно выиграв золото. Второе место у Франции, третьими финишировали китайцы. Эти две медали позволили Фелпсу улучшить, казалось, вечный рекорд советской гимнастки Ларисы Латыниной, выигравшей 18 олимпийских медалей. У Фелпса их уже 19.

Китайская шестнадцатилетняя пловчиха Е Шивень продолжает творить чудеса. Вслед за своей первой золотой медалью, Шивень завоевала и второе золото Лондона. Китайская спортсменка с олимпийским рекордом выиграла заплыв на 200 метров комплексным плаванием.

Одним из самых неординарных событий четвёртого игрового дня стал теннисный поединок между французом Жо-Уилфредом Цонгой и канадцем Милошем Раоничем. Первые два сета завершились с одинаковым счётом 6:3 в пользу каждого из спортсменов, а в третьем сете началась битва не на жизнь, а на смерть! После трех часов и пятидесяти шести минут Цонга сумел выиграть эту встречу, ставшей самой продолжительной в истории олимпийского тенниса. Решающий сет закончился со счётом 25:23 в пользу француза.

Российские теннисистки порадовали своими победами. Надежда Петрова, Мария Шарапова и Мария Кириленко сумели справиться со своими соперницами. Кроме того, победы в паре добились и Екатерина Макарова с Еленой Весниной. А вот мужчины разочаровали. Сначала Николай Давыденко вылетел из одиночного турнира, проиграв японцу Кеи Нешикори, а затем он вместе с Михаилом Южным в двух сетах проиграл американским братьям Бобу и Майку Брайанам.

Не забудем и про игровые виды спорта. Российские баскетболисты провели свой второй матч на Олимпиаде. Вслед за Великобританией подопечные Дэвида Блатта одолели китайцев со счётом 73:54. А завершали игровой день российские волейболисты, встречавшиеся со сборной Бразилии. Увы, но крайне неудачно сыграла наша волейбольная дружина. Подопечные Владимира Алекно не выдержали испытания в матче с Бразилией, уступив этой команде со счётом 0-3.

По итогам 4-х дней Олимпиады лидеры все те же – Китай и США. По общему количеству медалей у этих стран

равенство – по 23 медали. Но золотых наград у Китая больше – 13 против 9. Россия на данный момент с двумя золотыми, двумя серебряными и четырьмя бронзовыми наградами занимает девятое место.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 9045 01.08.2012, 20:48 📌 1555

URL: <https://babr24.com/?ADE=107543> Bytes: 4105 / 4105 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2012 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyap.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)